Пояснительная записка к балансу

Общества с ограниченной ответственностью «ЮгЭнергоРесурс»

за 2012 год

1. Сведения об обществе

Общество с ограниченной ответственностью «ЮгЭнергоРесурс», сокращенное наименование ООО «ЮЭР». Фактический (почтовый) адрес: 350018, г. Краснодар, ул. Сормовская, д. 7. Дата государственной регистрации 18 мая 2006 г. По состоянию на 31 декабря 2012 г. уставный капитал составляет 10,00 тыс. руб. Общество относится к субъекту малого предпринимательства, не подлежит обязательному аудиту.

2. Основные элементы учетной политики

Бухгалтерский учет осуществляется штатным бухгалтером.

      Предприятие применяет упрощенную систему налогообложения с объектом налогообложения «доходы» и не является плательщиком налога на добавленную стоимость, налога на прибыль, налога на имущество в соответствии с п.2 ст. 346.11 Части второй Налогового Кодекса РФ от 05.08.2000 г. №117 ФЗ.
      Предприятие ведет бухгалтерский учет в полном объеме.
      Срок полезного использования по основным средствам определяется на основании классификатора основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденного постановлением Правительства РФ от 01.01.2002 г. №1 (с последующими изменениями и дополнениями).

      Амортизация по объектам основных средств начисляется линейным способом исходя из срока полезного использования этих объектов.

      Ежегодная переоценка основных средств не производится.

      При отпуске материалов в производство и ином выбытии оценка производится по средней себестоимости.

3. Финансово-хозяйственная деятельность общества

       Предметом деятельности Общества является:

- производство, передача и распределение электроэнергии;

- сдача в наем собственного нежилого имущества;

- сдача в аренду недвижимого имущества и основных средств;

- аренда оборудования промышленного значения;

- осуществление других видов деятельности, не противоречащих законодательству Российской Федерации.

       Регулируемый вид деятельности «услуга по передаче электроэнергии» предприятие начало осуществлять с сентября 2010 года согласно приказу РЭК №18/2010-э от 11.08.2010 г. «Об установления экономически обоснованных тарифов на услуги по передаче электрической энергии».
      Выручка за регулируемый период (январь-декабрь 2012 г.) за оказанные услуги по передаче электроэнергии, после согласования актов оказанных услуг по передаче электрической энергии со стороны ОАО «Кубаньэнерго» составила 16 388,88 тыс.руб.; управленческие расходы составили 22 251,86 тыс.руб.; убыток от продаж составил 5 862,98 тыс.руб.; прочие расходы составили 223,31 тыс.руб.; текущий налог на прибыль (УСН) составил 836,79 тыс.руб.; чистый убыток составил 6 923,08 тыс.руб.
